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調査結果ニュースリリース 

2020年3月10日 

報道関係各位 

 

春の新生活スタートに関する調査2020 

日本生活協同組合連合会（略称：日本生協連、代表理事会長：本田英一）は、2020年2月3日～2月4日の2

日間、全国の20～59歳の女性に対し、「春の新生活スタートに関する調査」をインターネットリサーチで実施し、

1,000名の有効サンプルの集計結果を公開しました（調査協力会社：ネットエイジア株式会社）。 

  

 
＝＝この春からの新生活について＝＝ 

新生活で女性ががんばりたいこと 1位「貯金」2位「料理」、20代や30代は“美活”に意欲的 

新生活で夫にがんばってほしいこと 3位「無駄遣いをやめる」、2位「子育て・教育」、1位は？ 

新生活で節約したいもの 1位は「水道・電気・ガス」、節約目標額の平均は10,420円/月 

新生活でお金をかけたいことは？ 1位「旅行」、20代の2割が「友人・知人との交際」と回答 

＝＝春の新生活の思い出＝＝ 

新生活開始早々“やってしまった”失敗 1位「がんばりすぎて体調を崩す」 

最もうれしかった春の出会いエピソード 
「入学式で隣に、今でも親友」「告白された」「夫と出会った」など 

最も悲しかった春の別れエピソード 
「大好きだった上司が転勤」「同期が辞めた」「彼氏と別れた」など 

＝＝子どもの新生活についての母親の心配＝＝ 

“担任の先生は？” 子どもの新生活で母親が心配なこと 
小学生の親では「先生との相性」が2位 

ひとり暮らしをするときに覚えておくといいと思う料理 
1位「カレー」2位「肉じゃが」3位「味噌汁」 

＝＝新生活×芸能人・アニメキャラ＝＝ 

“美活”のお手本にしたい女性タレント 

1位「田中みな実さん」2位「ローラさん」3位「綾瀬はるかさん」 
30代が選ぶ1位「中村アンさん」、40代が選ぶ1位「北川景子さん」、50代が選ぶ1位「天海祐希さん」 

子どもの担任になってほしい芸能人 
1位「天海祐希さん」2位「櫻井翔さん」3位「明石家さんまさん」 

子どもの担任になってほしいアニメキャラクター 1位「ドラえもん」2位「アンパンマン」 

調査結果のトピックス一覧 
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調査結果ニュースリリース 

 

 

＝＝この春からの新生活について＝＝ 

◆ 新生活で女性ががんばりたいこと 1 位「貯金」2 位「料理」、20 代や 30 代は“美活”に意欲的 

◆ 新生活で夫にがんばってほしいこと 3 位「無駄遣いをやめる」、2 位「子育て・教育」、1 位は？ 

◆ 新生活で節約したいもの 1 位は「水道・電気・ガス」、節約目標額の平均は 10,420 円/月 

◆ 新生活でお金をかけたいことは？ 1 位「旅行」、20 代の 2 割が「友人・知人との交際」と回答 

 

全国の20～59歳の女性（全回答者：1,000名）に、この春（4月）からの新生活でがんばりたいことを聞いたと

ころ、「貯金」（41.4%）が最も高く、次いで、「料理」（31.2%）、「家事（掃除・洗濯など）」（29.9%）、「ダイエット」

（27.8%）、「無駄遣いをやめる」（27.4%）となりました。 

世代別にみると、「おしゃれ・美容」（20代31.2%、30代28.0%、40代16.8%、50代13.2%）は、若い世代ほど高くな

りました。20代や30代では、美しさを磨く“美活”に力を入れたいと考えている人が多いようです。 

 

次に、配偶者がいる人（597名）に、この春からの新生活で夫にがんばってほしいことを聞いたところ、「仕

事」（45.1%）が最も高く、次いで、「子育て・教育」（23.6%）、「無駄遣いをやめる」（22.1%）、「家事（掃除・洗濯な

ど）」（20.4%）、「食生活の改善（野菜を摂るなど）」（16.1%）となりました。 

世代別にみると、40代では「食生活の改善（野菜を摂るなど）」（17.8%）が2位、「ダイエット」（11.7%）が4位と

なりました。夫の健康を心配する気持ちの表れではないでしょうか。50代では「無駄遣いをやめる」（19.8%）が2

位となりました。 

 

お金の使い方や節約に関しては、どのように考えている女性が多いのでしょうか。 

全回答者（1,000名）に、この春からの新生活で、どのようなことにかけるお金を節約したいと思うか聞いたと

ころ、「水道・電気・ガス」（44.3%）が最も高く、次いで、「外食」（34.7%）、「食事（外食除く）」（33.6%）、「衣類・ファ

ッション用品」（23.9%）、「通信（スマートフォンやインターネットなど）」（17.5%）となりました。電気料金は年々値

上がりが続いています。電気代をはじめ、水道代やガス代などの水道光熱費を節約したいと考えている人が

多いようです。 

世代別にみると、「外食」（20代45.6%、30代39.2%、40代28.0%、50代26.0%）は、若い世代ほど高くなりました。

若い世代には、外食するときに価格の安い店を選んだり、外食を控えて自炊をしたりすることで、節約につな

げたいと考える人が多いのではないでしょうか。 

 

では、いくらくらいの金額を節約したいと考えているのでしょうか。 

この春からの新生活で、節約したいものがある人（821名）に、1ヶ月あたりの節約の目標額を聞いたところ、

「5,000円～10,000円未満」（27.3%）に回答が集まり、平均額は10,420円となりました。 

 

また、全回答者（1,000名）に、この春からの新生活で、どのようなことにお金をかけたいか聞いたところ、

「旅行」（28.5%）が最も高く、次いで、「レジャー・娯楽（旅行除く）」（19.1%）、「趣味」（18.4%）、「友人・知人との交

際」（13.4%）、「化粧品・美容用品」（11.7%）となりました。 

世代別にみると、20代では「友人・知人との交際」（20.0%）が他の世代と比べて高くなりました。20代女性は、

他の世代と比べて、友人と過ごすための出費に積極的な傾向があるようです。 

子どもの有無別にみると、子どもがいない人では「趣味」（24.7%）が2位となりました。一方、子どもがいる人

では「教育」（14.5%）が3位となりました。 
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＝＝春の新生活の思い出＝＝ 

◆ 新生活開始早々“やってしまった”失敗 1 位「がんばりすぎて体調を崩す」 

◆ 最もうれしかった春の出会いエピソード 「入学式で隣に、今でも親友」「告白された」「夫と出会った」など 

◆ 最も悲しかった春の別れエピソード 「大好きだった上司が転勤」「同期が辞めた」「彼氏と別れた」など 

 

入学・入社・転勤など、慣れない環境で新生活を始める際には、思わぬ失敗をしてしまうことがあるのでは

ないでしょうか。 

全回答者（1,000名）に、入学・入社・転勤などの新生活開始の際に、どのような失敗をしたことがあるか聞

いたところ、「がんばりすぎて体調を崩す」（23.9%）が最も高く、次いで、「下調べしたのに道に迷ってしまう」

（17.3%）、「周囲とうまくなじめず孤立する」（13.5%）、「事前の勉強が足らず授業や仕事についていけない」

（8.3%）、「新生活開始早々に忘れ物をする」（7.4%）となりました。新生活で一生懸命になりすぎて、体調を崩し

てしまった人が多いようです。また、不案内な場所で、目的地になかなかたどり着けなかった経験がある人は

少なくないようです。 

 

春は、出会いと別れの季節です。どのような出会いや別れが、印象に残っている人が多いのでしょうか。 

全回答者（1,000名）に、最もうれしかった春の出会いについて聞いたところ、「小学校の入学式で隣に座り

仲良くなった子と、今でも親友（40代）」、「小学校のときに離れ離れになった友達と高校で再会した（40代）」、

「ドキドキハラハラ…緊張して行った職場の人がみんな優しかった（20代）」、「新しい職場で尊敬できる上司に

出会った（50代）」など、学校や職場での出会いに関する回答が多く挙げられました。また、「入学早々イケメン

に告白された（20代）」や「後に初の彼氏になった人と知り合ったのが春だった（30代）」など、恋が始まった人

や、「桜の花びらが散る中で、見ず知らずの男子高校生に連絡先を聞かれたのが、今の夫との出会い（20

代）」や「今の夫と出会ったのが春。お互い一目ぼれだった（30代）」など、人生のパートナーと出会った人もい

るようです。 

 

続いて、全回答者（1,000名）に、最も悲しかった春の別れについて聞いたところ、「中学卒業。小・中学校は

ほぼ同じ顔ぶれだったので、卒業でバラバラになるのが悲しかった（30代）」、「高校卒業で彼氏と離れ離れに

なった（40代）」など、卒業による別れが多く挙げられました。また、「長く続けたかった仕事を、諸事情で辞める

ことになった（20代）」や「大好きだった職場の上司の転勤。とてもつらかった（30代）」、「入社後1週間で同期が

辞めた（20代）」など、職場での退職や異動による別れについての回答が多く挙げられました。そのほか、「小

学校のとき、引っ越して友達と離れ離れになった（30代）」など、引っ越しによる悲しい別れや、「付き合ってい

た人の就職が決まって遠距離になり、結局別れてしまった（50代）」や「大学進学を優先し、当時の彼氏と別れ

た（20代）」など、恋人との別れを経験した人もいるようです。 

 

＝＝子どもの新生活についての母親の心配＝＝ 

◆ “担任の先生は？” 子どもの新生活で母親が心配なこと 小学生の親では「先生との相性」が 2位 

◆ ひとり暮らしをするときに覚えておくといいと思う料理 1 位「カレー」2 位「肉じゃが」3 位「味噌汁」 

 

子どもがいる人は、入学やクラス替えなどで子どもの環境が変わる際、わが子がうまくやっていけるか、心

配になるのではないでしょうか。 

子ども（長子）が小学生～大学生等（大学・短大・専門学校生）の人（206名）に、子ども（長子）の4月からの

新年度に関して、どのようなことが心配か聞いたところ、「授業についていけるか」（41.3%）が最も高く、次いで、

「新しい学校・クラスの雰囲気になじめるか」（33.0%）、「新生活によるストレスを溜めこまないか」（30.1%）、「寝

坊や遅刻をしないか」（29.6%）、「先生との相性がいいか」「友人ができるか・孤立しないか」（同率28.2%）となり

ました。 

子ども（長子）の就学状況別にみると、子どもが小学生の人では、「先生との相性がいいか」（43.4%）が2位と
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なりました。小学校では、中学校・高校と違い、ほとんどの教科をクラス担任の先生から教わるため、先生との

相性を心配する親が多いと考えられます。また、子どもが大学生等の人では「寝坊や遅刻をしないか」

（34.0%）が1位となりました。子どもが大学生等の場合、親が子どもの生活時間を把握しきれなくなったり、子ど

もがひとり暮らしを始めたりするケースがあることから、朝の寝坊や遅刻を心配する親が多いのではないでし

ょうか。 

 

子どもが初めてひとり暮らしをするときには、多くの親が、子どもがきちんと食事を摂れるかどうか、不安に

なると考えられます。初めてひとり暮らしをする子どもにレシピを伝授するとしたら、どのような料理がよいので

しょうか。 

全回答者（1,000名）に、ひとり暮らしをするときに覚えておくといいと思う料理を聞いたところ、1位は「カレ

ー」（204件）、2位は「肉じゃが」（132件）、3位は「味噌汁」（76件）となりました。1位から3位までに挙げられた料

理は、どれも家庭料理の定番で、調理にあまり手間がかからず、栄養が豊富なものばかりです。ひとり暮らし

をする際に覚えておくと、役に立つのではないでしょうか。 

居住地域別にみると、どの地域でも1位に「カレー」が挙がりました。カレーは、ひとり暮らしをする際の“テッ

パンメニュー”と位置づけられているようです。また、地域差もみられ、北陸・甲信越では2位に「鍋料理」が挙

がりました。 

 

＝＝新生活×芸能人・アニメキャラ＝＝ 

◆ “美活”のお手本にしたい女性タレント 1 位「田中みな実さん」2 位「ローラさん」3 位「綾瀬はるかさん」 

30 代が選ぶ 1位「中村アンさん」、40 代が選ぶ 1位「北川景子さん」、50 代が選ぶ 1位「天海祐希さん」 

◆ 子どもの担任になってほしい芸能人 1 位「天海祐希さん」2 位「櫻井翔さん」3 位「明石家さんまさん」 

◆ 子どもの担任になってほしいアニメキャラクター 1 位「ドラえもん」2 位「アンパンマン」 

 

最後に、全回答者（1,000名）に、“美活”や“子どもの担任”といった、新生活に関連するキーワードについて、

イメージに合うタレント・芸能人やアニメキャラクターを聞きました。 

 

まず、若い女性の多くが新生活でがんばりたいこととして挙げていた、おしゃれ・美容のための活動である

“美活”について聞きました。“美活”のお手本にしたいと思う女性タレントを聞いたところ、1位は「田中みな実

さん」（55件）、2位は「ローラさん」（33件）、3位は「綾瀬はるかさん」（32件）となりました。1st写真集が異例の

売上部数を記録した田中みな実さんから、“美活”を学びたいと思う女性が多いようです。 

世代別にみると、30代が選ぶ1位は「中村アンさん」（16件）、40代が選ぶ1位は「北川景子さん」（11件）、50

代が選ぶ1位は「天海祐希さん」（15件）となりました。 

 

次に、子どもの担任になってほしいと思う芸能人を聞いたところ、1位は「天海祐希さん」（55件）、2位は「櫻

井翔さん」（29件）、3位は「明石家さんまさん」（27件）となりました。ドラマでの先生役が印象的だった天海祐

希さんや櫻井翔さん、バラエティ番組で長年子どもたちの先生役を務めていた明石家さんまさんが上位となり

ました。 

 

最後に、子どもの担任になってほしいと思うアニメキャラクターを聞いたところ、1位は「ドラえもん（ドラえも

ん）」（104件）、2件「アンパンマン（それいけ！アンパンマン）」（54件）、3件「江戸川コナン（名探偵コナン）」（40

件）となりました。ひみつ道具を駆使して、びっくりするような授業を展開してくれそうなドラえもんが1位でした。 
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41.4 

31.2 29.9 27.8 27.4 
24.4 23.6 22.3 21.0 19.4 

0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆この春からの新生活でがんばりたいこと （複数回答） ※上位10位まで表示

n数

貯金 料理 家事
（掃除・洗濯

など）

ダイエット 無駄遣い
をやめる

仕事 食生活の
改善

（野菜を摂る

など）

おしゃれ・
美容

子育て・
教育

生活習慣
の改善

（早寝早起き

など）

1000 41.4 31.2 29.9 27.8 27.4 24.4 23.6 22.3 21.0 19.4

20代 250 52.0 43.2 39.2 33.2 30.0 28.4 24.8 31.2 28.8 22.0

30代 250 55.2 40.4 38.8 32.0 30.8 29.2 28.0 28.0 37.2 23.2

40代 250 32.0 21.2 21.6 23.6 24.8 22.4 20.8 16.8 16.0 18.0

50代 250 26.4 20.0 20.0 22.4 24.0 17.6 20.8 13.2 2.0 14.4

■全体比+10pt以上　■全体比+5pt以上　■全体比-5pt以下　■全体比-10pt以下 （％）

全体

世
代

 
 

45.1 

23.6 22.1 20.4 
16.1 15.4 

11.1 10.9 
6.9 

3.2 

0%

25%

50%

75%

全体【n=597】

◆この春からの新生活で夫にがんばってほしいこと （複数回答） ※上位10位まで表示

対象：配偶者がいる人

仕事 子育て・
教育

無駄遣い
をやめる

家事
（掃除・洗濯

など）

食生活の
改善

（野菜を摂る

など）

貯金 生活習慣
の改善

（早寝早起き

など）

ダイエット 料理 おしゃれ・
美容

 
 

◆この春からの新生活で夫にがんばってほしいこと （複数回答） ※各上位5位まで表示 対象：配偶者がいる人

20代【n=96】 30代【n=156】

順位 がんばってほしいこと ％ 順位 がんばってほしいこと ％

1位 仕事 55.2 1位 仕事 51.3

2位 子育て・教育 49.0 2位 子育て・教育 47.4

3位 貯金 31.3 3位 家事（掃除・洗濯など） 32.1

4位 家事（掃除・洗濯など） 27.1 4位 無駄遣いをやめる 27.6

5位 無駄遣いをやめる 26.0 5位 貯金 17.9

40代【n=163】 50代【n=182】

順位 がんばってほしいこと ％ 順位 がんばってほしいこと ％

1位 仕事 41.1 1位 仕事 37.9

2位 食生活の改善（野菜を摂るなど） 17.8 2位 無駄遣いをやめる 19.8

3位 無駄遣いをやめる 17.2 3位 食生活の改善（野菜を摂るなど） 15.4

家事（掃除・洗濯など） 11.7 4位 家事（掃除・洗濯など） 14.8

ダイエット 11.7 貯金 9.3

生活習慣の改善（早寝早起きなど） 9.3

ダイエット 9.3

4位

5位

 

調査結果のグラフ・図表 
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44.3 

34.7 33.6 

23.9 
17.5 16.2 

12.9 
8.8 6.3 5.5 

0%

30%

60%

全体【n=1000】

◆この春からの新生活で、どのようなことにかけるお金を節約したいと思うか （複数回答） ※上位10位まで表示

n数

水道・
電気・ガス

外食 食事
（外食除く）

衣類・
ファッ
ション
用品

通信
（スマート

フォンや

インターネット

など）

日用品
（ティッシュ

ペーパーや

洗剤など）

化粧品・
美容用品

レジャー・
娯楽

（旅行除く）

医療 趣味

1000 44.3 34.7 33.6 23.9 17.5 16.2 12.9 8.8 6.3 5.5
20代 250 44.0 45.6 38.8 27.6 17.2 20.4 16.4 8.8 6.0 6.8

30代 250 46.4 39.2 38.4 26.8 21.2 22.0 13.6 11.2 6.0 6.4
40代 250 42.8 28.0 30.0 18.8 16.4 14.4 8.0 8.0 6.4 4.8
50代 250 44.0 26.0 27.2 22.4 15.2 8.0 13.6 7.2 6.8 4.0

■全体比+10pt以上　■全体比+5pt以上　■全体比-5pt以下　■全体比-10pt以下 （％）

全体

世
代

 
 

4.1 

19.6 
21.8 

27.3 

21.0 

4.1 2.1 

0%

25%

50%

全体【n=821】

◆1ヶ月あたりの節約の目標額 （単一回答）

対象：この春からの新生活で、節約したいものがある人

平均：10,420円

1,000円
未満

1,000円～
3,000円

未満

3,000円～
5,000円

未満

5,000円～
10,000円

未満

10,000円～
30,000円

未満

30,000円～
50,000円

未満

50,000円
以上

 
 

28.5 

19.1 18.4 
13.4 11.7 11.4 

8.1 7.9 6.1 4.3 

0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆この春からの新生活で、どのようなことにお金をかけたいか （複数回答） ※上位10位まで表示

n数

旅行 レジャー・
娯楽

（旅行除く）

趣味 友人・
知人との

交際

化粧品・
美容用品

衣類・
ファッ
ション
用品

教育 外食 食事
（外食除く）

映画・DVD

1000 28.5 19.1 18.4 13.4 11.7 11.4 8.1 7.9 6.1 4.3
20代 250 31.2 18.0 20.0 20.0 14.8 16.4 6.8 8.4 6.0 3.2
30代 250 27.6 26.4 18.8 10.4 16.8 11.6 13.6 7.6 8.8 2.8
40代 250 26.4 15.2 12.0 11.6 10.8 10.4 9.2 8.8 5.2 2.8
50代 250 28.8 16.8 22.8 11.6 4.4 7.2 2.8 6.8 4.4 8.4
いる 511 29.0 21.7 12.3 10.4 8.8 9.0 14.5 6.5 6.3 4.1

いない 489 28.0 16.4 24.7 16.6 14.7 13.9 1.4 9.4 5.9 4.5
■全体比+10pt以上　■全体比+5pt以上　■全体比-5pt以下　■全体比-10pt以下 （％）

全体

世代

子ども
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調査結果ニュースリリース 

23.9 

17.3 

13.5 

8.3 7.4 
6.2 

4.2 4.1 
2.6 2.4 

0%

15%

30%

全体【n=1000】

◆入学・入社・転勤などの新生活開始の際にしたことがある失敗 （複数回答） ※上位10位まで表示

がんばり
すぎて

体調を崩す

下調べ
したのに

道に迷って
しまう

周囲と
うまく

なじめず
孤立する

事前の
勉強が
足らず
授業や
仕事に
ついて

いけない

新生活
開始早々に
忘れ物を

する

新生活
開始早々に

寝坊・
遅刻する

知ったか
ぶりをして
恥をかく

おしゃれを
しなさ

すぎて浮く

自己紹介で
失笑を
買う

嘘をついて
しまう

（過去を誇張して

話すなど）

 
 

 

◆最もうれしかった春の出会い （自由回答） ※回答を抜粋して表示

全体【n=1000】

●学校での出会い

・小学校の入学式で隣に座り仲良くなった子と、今でも親友（40代）

・小学校のときに離れ離れになった友達と高校で再会した（40代）

・大学に入学したてで、不安しかなかったときに、同じクラスの女の子が声をかけてくれた（30代）

・人生で最も敬愛する先生と出会えた（40代）

●職場での出会い

・ドキドキハラハラ…緊張して行った職場の人がみんな優しかった（20代）

・新しい職場で尊敬できる上司に出会った（50代）

・新入社員が入ってきて、自分が先輩なんだという気持ちが芽生えてモチベーションが上がった（20代）

・保育士を目指すきっかけとなった先生と、新しい配属先で再会した（30代）

・入社した時、先輩が「一緒にがんばろう」と名刺にメッセージを書いて挨拶に来てくれた（30代）

●恋愛・結婚

・入学早々イケメンに告白された（20代）

・大学に入学して、オリエンテーションのとき、他の学部の男子に一目ぼれした（50代）

・今の夫と出会ったのが春。お互い一目ぼれだった（30代）

・桜の花びらが散る中で、見ず知らずの男子高校生に連絡先を聞かれたのが、今の夫との出会い（20代）

・後に初の彼氏になった人と知り合ったのが春だった（30代）

●その他

・息子を昨年の4月に出産し、それが今までで最もうれしい出会いだった（20代）

・初めての我が子に出会えたのが春（30代）

・子どもの入園で知り合ったママさんと仲良くなった（40代）

・新しく始めた習い事で、楽しい飲み友達ができた（40代）
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◆最も悲しかった春の別れ （自由回答） ※回答を抜粋して表示

全体【n=1000】

●卒業

・中学卒業。小・中学校はほぼ同じ顔ぶれだったので、卒業でバラバラになるのが悲しかった（30代）

・高校卒業で彼氏と離れ離れになった（40代）

・一つ年上の初恋の相手の卒業式。校門を出て行く後ろ姿を校舎の窓から見て泣き崩れた（50代）

・高校の卒業式で、3年間担任をしてくれた先生との別れ（20代）

●異動・退職

・長く続けたかった仕事を、諸事情で辞めることになった（20代）

・大好きだった職場の上司の転勤。とてもつらかった（30代）

・尊敬していた先輩が子育てのため退職した（30代）

・入社後1週間で同期が辞めた（20代）

・尊敬していた先輩が子育てのため退職した（30代）

●引っ越し

・小学校のとき、引っ越して友達と離れ離れになった（30代）

・大好きな友達が県外へ就職。簡単に会えなくなってしまった（20代）

・離島から転勤で引っ越すことになり、仲良くなった島の人が、港で手を振って見送ってくれた（50代）

●恋人との別れ

・交際していた人の配属先が遠くなった（30代）

・大学進学を優先し、当時の彼氏と別れた（20代）

・大学入学する前日に、付き合っていた彼氏に突然振られた（20代）

・付き合っていた人の就職が決まって遠距離になり、結局別れてしまった（50代）
 

 

41.3 

33.0 30.1 29.6 28.2 28.2 27.2 

16.0 16.0 15.5 15.5 

0%

25%

50%

75%

全体【n=206】

◆子ども（長子）の、この4月からの新年度に関して心配なこと （複数回答） ※上位10位まで表示

対象：子ども（長子）が小学生～大学生等（大学・短大・専門学校生）の人

授業に
ついて

いけるか

新しい
学校・

クラスの
雰囲気に
なじめるか

新生活に
よる

ストレスを
溜めこま
ないか

寝坊や
遅刻を
しないか

先生との
相性が
いいか

友人が
できるか・

孤立
しないか

忘れ物を
しないか

他人に
迷惑を

かけないか

良くない
こと・
危ない
ことに
手を

出さないか

これまで
仲が

良かった
友達と
疎遠に

ならないか

過度に
がんばり

すぎないか

 
 

◆子ども（長子）の、この4月からの新年度に関して心配なこと （複数回答） ※各上位5位まで表示

対象：子ども（長子）が小学生～大学生等（大学・短大・専門学校生）の人

子どもが小学生【n=76】 子どもが中学生・高校生【n=77】 子どもが大学生等【n=53】

順位 心配なこと ％ 順位 心配なこと ％ 順位 心配なこと ％

1位 授業についていけるか 47.4 1位 授業についていけるか 45.5 1位 寝坊や遅刻をしないか 34.0

2位 先生との相性がいいか 43.4 2位
新しい学校・クラスの雰囲気に

なじめるか
44.2 2位 授業についていけるか 26.4

3位 友人ができるか・孤立しないか 38.2 3位
新生活によるストレスを

溜めこまないか
35.1

新生活によるストレスを
溜めこまないか

22.6

新しい学校・クラスの雰囲気に
なじめるか

35.5 4位 友人ができるか・孤立しないか 31.2 過度にがんばりすぎないか 22.6

忘れ物をしないか 35.5 5位 先生との相性がいいか 27.3 5位 忘れ物をしないか 17.0

3位

4位
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◆ひとり暮らしをするときに覚えておくといいと思う料理 （自由回答）

※上位10位まで表示、居住地域別は各上位3位まで表示

北海道・東北【n=97】 関東【n=367】

順位 料理名 件数 順位 料理名 件数

1位 カレー 21 1位 カレー 69

2位 肉じゃが 12 2位 肉じゃが 48

3位 味噌汁 9 3位 味噌汁 28

北陸・甲信越【n=48】 東海【n=121】

順位 料理名 件数 順位 料理名 件数

1位 カレー 8 カレー 20

2位 鍋料理 6 肉じゃが 20

3位 肉じゃが 5 3位 味噌汁 9

近畿【n=192】 中国・四国【n=87】

順位 料理名 件数 順位 料理名 件数

1位 カレー 43 1位 カレー 20

2位 肉じゃが 18 2位 肉じゃが 15

3位 味噌汁 13 3位 味噌汁 7

九州・沖縄【n=88】

順位 料理名 件数

1位 カレー 23

2位 肉じゃが 14

3位 味噌汁 8

1位

全体【n=1000】

順位 料理名 件数

1位 カレー 204

2位 肉じゃが 132

3位 味噌汁 76

4位 鍋料理 45

チャーハン 42

煮物 42

野菜炒め 23

卵焼き 23

9位 オムライス 22

10位 親子丼 15

5位

7位

 
 

◆“美活”のお手本にしたいと思う女性タレント （自由回答）

※全体は上位10位まで、世代別は各上位5位まで表示

全体【n=1000】

順位 タレント名 件数

1位 田中みな実 55

2位 ローラ 33

3位 綾瀬はるか 32

菜々緒 29

石原さとみ 29

6位 北川景子 28

7位 天海祐希 25

8位 中村アン 23

9位 石田ゆり子 16

10位 米倉涼子 15

4位

20代【n=250】 30代【n=250】

順位 タレント名 件数 順位 タレント名 件数

1位 田中みな実 39 1位 中村アン 16

2位 菜々緒 14 2位 田中みな実 11

3位 石原さとみ 11 3位 綾瀬はるか 10

4位 ローラ 10 ローラ 9

5位 綾瀬はるか 7 石原さとみ 9

40代【n=250】 50代【n=250】

順位 タレント名 件数 順位 タレント名 件数

1位 北川景子 11 1位 天海祐希 15

2位 ローラ 8 2位 綾瀬はるか 9

綾瀬はるか 6

菜々緒 6

天海祐希 6

ローラ / 深田恭子 /
石田ゆり子 / 米倉涼子

3位 各6

4位

3位
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◆子どもの担任になってほしいと思う芸能人 （自由回答）

※全体は上位10位まで、世代別は各上位5位まで表示

全体【n=1000】

順位 芸能人名 件数

1位 天海祐希 55

2位 櫻井翔 29

3位 明石家さんま 27

所ジョージ 24

内村光良 24

林修 24

7位 菅田将暉 23

8位 武田鉄矢 22

9位 カズレーザー 19

10位 松岡修造 15

4位

20代【n=250】 30代【n=250】

順位 芸能人名 件数 順位 芸能人名 件数

1位 櫻井翔 16 1位 天海祐希 19

2位 天海祐希 10 2位 明石家さんま 12

菅田将暉 7 3位 内村光良 9

田中圭 7 4位 カズレーザー 8

5位 武田鉄矢 6 5位 菅田将暉 6

40代【n=250】 50代【n=250】

順位 芸能人名 件数 順位 芸能人名 件数

1位 天海祐希 16 天海祐希 10

2位 所ジョージ 11 林修 10

3位 松岡修造 7 3位 武田鉄矢 8

カズレーザー 6 4位 所ジョージ 7

明石家さんま 6 内村光良 6

林修 6 櫻井翔 6

1位

5位

3位

4位

 
 

 

◆子どもの担任になってほしいと思うアニメキャラクター

（自由回答） ※上位10位まで表示

全体【n=1000】

順位 キャラクター名 件数

1位 ドラえもん （ドラえもん） 104

2位 アンパンマン （それいけ！アンパンマン） 54

3位 江戸川コナン （名探偵コナン） 40

4位 モンキー・D・ルフィ （ONE PIECE） 35

5位 孫悟空 （ドラゴンボール） 20

6位 フグ田サザエ （サザエさん） 18

7位 殺せんせー （暗殺教室） 15

8位 ミッキーマウス （ミッキーマウス！） 14

9位 フグ田マスオ （サザエさん） 13

工藤新一 （名探偵コナン） 9

坂田銀時 （銀魂） 9
10位
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本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、 

「日本生協連調べ」と付記のうえ 

ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 
 

 
 

日本生活協同組合連合会 渉外広報本部 広報部 

TEL  ：03-5778-8106 

 

 

 
 

名称 ：日本生活協同組合連合会 

代表者名 ：代表理事会長 本田 英一 

創立 ：1951 年 3 月 20 日 

本部所在地 ：東京都渋谷区渋谷 3-29-8 コーププラザ 

 

コーポレートサイト     ：https://jccu.coop/ 

宅配サービス紹介サイト：https://www.coop-takuhai.jp/ 

■■調査概要■■ 

■■報道関係の皆様へ■■ 

■■本調査に関するお問合せ窓口■■ 

■■日本生活協同組合連合会 概要■■ 

◆調査タイトル ：春の新生活スタートに関する調査2020 

◆調査対象 ：ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする 
全国の20～59歳の女性 

◆調査期間 ：2020年2月3日～2月4日 

◆調査方法 ：インターネット調査 

◆調査地域 ：全国 

◆有効回答数 ：1,000サンプル 
有効回答から各世代が均等になるよう1,000サンプルを抽出 

 
◆調査協力会社 ：ネットエイジア株式会社 


